- Baumdiagrammm:
von links nach rechts
einzelne Aste
(=Ergebnisse) zeichnen

- Mchrs’cuhG i EXPerimmte:

mehrere "Durchgﬁnge"l

Verzweigung:

Bei :)eder NerzWeigung;

Summe aller
Wahrscheinlichkeiten

hat den Wert “cins




Produktrcgdz
_')ecle Wahrscheinlichkeit

cntlang des Pfades
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= Wahrscheinlichkeit
des Ergebnisses

Summcnrcgclz

einzelne Wahrscheinlichkeiten

addieren

=> Wahrscheinlichkeit der
einzelnen Ergebnisse

(also Wahrscheinlichkeit des Ereignisses)




1. Pfadregel 2. Pfadregel
Produktrcgclz Summcnrcgd:




